
ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΟΥΝ ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΝΤΑΙ
ΣΤΟΥΣ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥΣ

Στις 2 Μάη 2018 σέρνονται στα δικαστήρια συμπολίτες μας εκπρόσωποι συνδικάτων και φορέων που
αντιστέκονται στους πλειστηριασμούς της λαϊκής περιουσίας. Ανάμεσά τους και το μέλος της τοπικής
μας επιτροπής Κωστόγιαννης Ταξιάρχης, εκπαιδευτικός, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΜΕ
Πρέβεζας.

Η στοχοποίηση αγωνιστών του κινήματος δεν δηλώνει πυγμή αλλά τον φόβο του μαύρου μετώπου
τραπεζών, συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, πολυεθνικών funds, EE και ΔΝΤ.

Ξέρουν πολύ καλά ότι οι πλειστηριασμοί και ο σχεδιασμός τους για κατασχέσεις είναι ένα ζήτημα που
μπορεί να προκαλέσει τεράστιες κοινωνικές εκρήξεις κι οι εκατοντάδες διαδηλωτές ενάντια στους
πλειστηριασμούς, πολύ σύντομα μπορούν να γίνουν χιλιάδες στους δρόμους αμφισβητώντας συνολικά την
πολιτική τους.

Αφού στερούν από το λαό τα βασικά κοινωνικά αγαθά, προσπαθούν να ποινικοποιήσουν το βασικό πολιτικό
δικαίωμα του λαού, το δικαίωμα να διεκδικεί και να διαδηλώνει!

Οι διώξεις του κινήματος είναι το αναγκαίο συμπλήρωμα της απελευθέρωσης των πλειστηριασμών που
θεσμοθέτησαν κυβέρνηση και Ε.Ε. με το 3ο μνημόνιο και το συνοδευτικό νομοθετικό πλαίσιο.

Προχωρούν στους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς ως λύση για τις ανάγκες των τραπεζών και
ταυτόχρονα ως φόβητρο για το λαό.

Αφού εξαθλίωσαν τη συντριπτική πλειοψηφία του λαού, στέρησαν τη νεολαία από κάθε προοπτική
εργασίας, εκποίησαν τον δημόσιο πλούτο και τη δημόσια περιουσία, αύξησαν τις στρατιές των ανέργων,
συρρίκνωσαν την Υγεία, την Παιδεία και την Κοινωνική Πρόνοια νομίζουν ότι με τις διώξεις σε αγωνιστές
θα βάλουν τέλος στο κίνημα ανυπακοής και αντίστασης. Η συνολικότερη ένταση του κρατικού
αυταρχισμού συνοδεύει τη νέα υποβολή διαπιστευτηρίων της κυβέρνησης προς τους δανειστές ως
υπάκουου και πρόθυμου να κάνει καθετί για τη “σωτηρία των τραπεζών” και την προάσπιση των
συμφερόντων του μεγάλου κεφαλαίου.

Ό,τι κι αν κάνουν όμως δε μας φοβίζουν! Θα συνεχίζουμε ν’ αγωνιζόμαστε.

Εδώ και τώρα απαιτούμε να σταματήσει κάθε δίωξη σε βάρος όσων υπερασπίζονται το δικαίωμα στην
στέγη και καλούμε όλο το λαό να συμπαραταχθεί σ’ αυτό τον αγώνα. Καλούμε το Εργατικό Κέντρο
Πρέβεζας, το νομαρχιακό παράρτημα της ΑΔΕΔΥ και όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία της πόλης να
καταδικάσουν τις διώξεις και να οργανώσουν κινητοποίηση στις 2 Μάη έξω από τα δικαστήρια.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ!
ΔΕ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΙΣΩ.
Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΝΑΤΡΑΠΕΙ
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